

с соревнований в качестве протеста в связи с отсутствием улова, жалобами на сектора в районе переката и быстрое течение, как это написано в протесте Юдина, не было.

5. В связи с отсутствием возможности работы с вычислительной техникой, а, соответственно, и предварительного подсчёта результатов улова всех 109 участников, по согласованию со спортсменами и с их согласия были объявлены результаты призовой «десятки», а полные результаты вывешены не позднее следующего рабочего дня. Протоколы взвешивания результатов в зонах предоставлялись спортсменам во время фиксации результатов. Весы единого образца обнулялись, нулевой результат с пустой тарой показывался и озвучивался каждому спортсмену. Все улова также озвучивался и показывался на весах, после чего заносился судьёй в протокол, который представлялся участнику для сверки правильности цифр и последующей личной подписи. Каждый спортсмен лично убеждался в правильности своего результата, после чегоставил свою подпись в протоколе. Во время взвешивания ни одного протеста о неверном занесении веса улова в протокол не поступало. Каждый участник лично поставил свою подпись за вес пойманной рыбы, после чего внесение любых исправлений в протокол считается недопустимым. Единственная ситуация с ошибочно занесенным не в протокол, а в программу компьютера, в связи с неразборчивым почерком судьи, весом не в 6020, а в 20 граммов у спортсмена Косенкова В.В. была немедленно урегулирована при указании на ошибку, результаты сразу же были пересчитаны и предоставлены. Других протестов по занесению результатов в протоколы зон, которых Юдин, не покидая своего сектора, насчитал 4, не было.

6. Ситуация с выловленной спортсменом Ерофеевым С.В. после сигнала «финиш» рыбой была решена мною лично путём изъятия из улова данного участника самой крупной рыбы. Спортсмен с решением Главного судьи согласился.

7. Судья-стажёр Леонов А.П., якобы находящийся в состоянии «алкогольного опьянения», в присутствии старшего судьи СС2К Деревянко С.И. работал как на контроле, так и на взвешивании в назначеннной ему зоне и лично мною в распитии спиртных напитков на акватории соревнований замечен не был. Тем не менее, в связи с нареканиями спортсмена, мною был отстранён от дальнейшего судейства.

8. По окончании соревнований на общем финальном построении мною был задан вопрос всем присутствующим участникам, есть ли протесты, замечания, нарекания по работе ГСК. Все присутствующие на построении и награждении спортсмены единогласно сказали, что никаких претензий к работе ГСК не имеют.

С уважением, СС2К, Дорофеева Галина Николаевна.

31. 03. 2017г.

